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Головне - вірити в себе: гороскоп для
всіх знаків на тиждень 8–14 червня
Щасливе зʼєднання Венери та Юпітера найбільше вплине на тих, хто
народився між 15 та 22 числами будь-якого місяця, вказують
астрологи

Андрій Бугулов

ЖУРНАЛІСТ
👍 27

Гороскоп на 8 - 14 червня обіцяє тиждень, насичений важливими подіями

Наступного тижня, як вважають астрологи Інформатора, настане
найщасливіший день року. Мова про 9 червня, коли відбудеться
з'єднання Венери та Юпітера в Раку - дуже сприятливий знак. Ті,
хто народився між 15 і 22 числами будь-якого місяця, відчують
вплив цього з'єднання найсильніше. Але й для всіх інших тиждень
буде насичений важливими подіями.

Зміст

Гороскоп для Овнів (21 березня — 19 квітня)
Гороскоп для Тільців (20 квітня — 20 травня)
Гороскоп для Близнюків (21 травня — 20 червня)
Гороскоп для Раків (21 червня — 22 липня)
Гороскоп для Левів (23 липня — 22 серпня)
Гороскоп для Дів (23 серпня — 22 вересня)
Гороскоп для Терезів (23 вересня — 22 жовтня)
Гороскоп для Скорпіонів (23 жовтня — 21 листопада)
Гороскоп для Стрільців (22 листопада — 21 грудня)
Гороскоп для Козорогів (22 грудня — 19 січня)
Гороскоп для Водоліїв (20 січня — 18 лютого)
Гороскоп для Риб (19 лютого — 20 березня)
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Овен 

На роботі буде багато нервів і мало прогресу. Ви зайняті
переважно дрібними формальностями. Щось велике й значне
відкладається. Багато часу витрачається даремно, і це вас
демотивує. Можливо, справа в дурості керівництва або є інша
причина - але питання кар'єри ви, ймовірно, відкладете і
зосередитеся на сім'ї, справах із близькими. Тут зараз тепло,
злагода та гармонія. Ви будете думати, як заробити гроші на
підробітках, без зайвого напруження.

Головне - вірити в себе: гороскоп для всіх знаків на тиждень 8–
14 червня 2

Телець 

З грошима зараз можуть бути справжні гойдалки: непередбачувано,
нестабільно - то густо, то пусто. Ви отримаєте поради щодо
фінансової незалежності - все це варто обдумати. Загалом на
наступному тижні буде багато нової інформації, яку можна
використати для важливих змін у житті. Також буде багато
знайомств, у тому числі з яскравими, незвичайними людьми. Все це
захопить з головою.
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Близнюки 

Будуть хороші новини, що стосуються грошей - вигідні угоди,
підвищення зарплати або нерегулярні, але дуже хороші заробітки.
Тому увага Близнюків зараз буде поглинена грошовими справами -
депозити, покупки, інвестиції. Виникне думка, що треба швидко
приймати рішення щодо грошей, поки вони не закінчилися. При цьому
ви не хочете порад і підказок, воліли б усе вирішити самостійно.
Все це правильно - і додамо, вам зараз потрібен спорт або більше
фізичних навантажень. Вони допоможуть впоратися з сумнівами та
все вирішити без нервів.

Головне - вірити в себе: гороскоп для всіх знаків на тиждень 8–
14 червня 4

Рак 

Вас можуть хвалити і ставити за приклад. Але по-справжньому
важливе для вас питання - як усе це монетизувати. Момент такий,
що треба діяти самостійно і ризикувати. Але вам бракує рішучості.
Ті, хто поборе страх і сумніви, досягнуть успіху. А ті, хто
відкладає важливі кроки на потім, вважаючи, що ще не готовий або
не настав сприятливий момент, повинні мати на увазі - вікно
можливостей не безмежне. Воно закриється наприкінці червня. І
якщо не встигнете, втратите все.
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Лев 

Ви ніби глядач у кінотеатрі: дивитеся фільм про чужі успіхи та
поразки, співчуваєте - але самі не робите нічого значного. Це
якщо не враховувати регулярних авралів на роботі, характерних
саме для наступного тижня - треба терміново кудись бігти і щось
робити. У вас багато фантазій і мрій - але мало натхнення. Тому
тиждень найкраще підходить, щоб привести справи в порядок, як
слід відпочити і набратися сил. Зміни на краще вже на порозі.
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Діва 

У вас виходить справлятися з важливими справами без великих
зусиль. До того ж вам зараз везтиме з грошима. Несподівані
заробітки приходять, як подарунки долі. Вам ніби щастить - але
закріпити успіх не виходить. Не видно перспектив підвищення чи
стабільної надбавки до зарплати. Багато обіцянок - але мало дій.
У коханні, до речі, те саме. Але ситуація скоро зміниться.
Очікуйте по-справжньому приємних сюрпризів і хороших новин.
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Терези 

Є реальний шанс досягти успіху в кар'єрі, знайти нову роботу або
отримати підвищення. Усе залежить від того, наскільки ви будете
наполегливими і рішучими. Складіть чіткий план, дійте послідовно
- і все вийде. Чим менше ви фантазуєте і хвилюєтеся, тим вищі
шанси на успіх. Тож якщо ви нічого не чекаєте від найближчого
майбутнього - це навіть вам у плюс. У вас, ймовірно, хаос з
грошима, ви багато витрачаєте, легко можна влізти в борги. Тут
треба терміново навести порядок.

Головне - вірити в себе: гороскоп для всіх знаків на тиждень 8–
14 червня 8

Скорпіон 

Хоча Місяць спадає, для вас наступний тиждень - шанс почати щось
нове і досягти успіху. Відмінний момент, щоб запускати стартап.
Передбачаються зустрічі з впливовими людьми, переговори,
отримання інвестицій. Ви станете корисним на своєму місці завдяки
ініціативі та нестандартному погляду. До ваших пропозицій
прислухаються, тільки не мовчіть. У коханні відбудеться щось
яскраве і тепле.
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Стрілець 

Вам усе псують емоційні спалахи і поспішні рішення. Зараз дуже
легко в гніві заявити, що ви звільняєтеся. Або повідомити коханій
людині про охолодження почуттів. Через годину виявиться, що ви
поспішили - але процес запущений, і зупинити його непросто, до
того ж це все одно буде репутаційна втрата. Загалом момент
небезпечний - але ви самі здатні не допустити проблем. Просто
навчіться видихати, перш ніж пускати стріли в усі боки. Здається,
вам бракує енергії для великих справ. Можливо, це тому, що ви
витрачаєте її на емоції.
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Козеріг 

Ви нервуєте, тому що чогось пристрасно бажаєте. Це може
стосуватися роботи, грошей, а не тільки особистих стосунків. І це
"щось" ніяк не відбувається. Вам потрібна допомога друзів або
колег, щоб здійснити бажання. Тому не бійтеся просити. І будьте
готові віддячити за допомогу добрими вчинками і корисними
справами. Тоді все вийде. Зірки зараз на боці альтруїстів.
Тиждень обіцяє бути плідним. Вас чекають приємні новини про
кохану людину.
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Водолій 

Вам бракує енергії. Дрібні справи вдаються успішно. Але щодо
масштабних задумів - то чи в вас немає ідей, то чи немає
інтересу. А може, справа в коханні, де зараз недостатньо гармонії
- і через це ви злитеся і взагалі ні в чому не проявляєте
ініціативи. Майте на увазі: зараз навіть невеликі зусилля можуть
принести хороші результати. Зробіть перший складний крок - і далі
все піде швидше і легше. І стежте за здоров'ям - на цьому тижні є
ризик застудитися або підчепити шкідливу інфекцію.
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Риби 

Попереду дуже енергійний і активний тиждень. Ви будете в центрі
уваги. Можете отримати вигідну пропозицію або відразу кілька. Ви
надто легковажно ставитеся до дорогих покупок і явно потураєте
примхам. Але кількість грошей ніби не зменшується. Вам пощастить
у ризикованих справах - але мова про серйозні речі, а не про
азартні ігри.

Раніше астрологи Інформатора склали політичний прогноз на другий
тиждень червня. Їх передбачення стосується мирних переговорів та
завершення війни. Воно захоплює цікавими деталями.
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переможців: політичний прогноз астролога на 8–14 червня

 Гороскоп на червень для всіх знаків – все залежатиме від
настрою Венери та Юпітера

 Прогноз астролога на червень – парад планет, ретроградний
Меркурій та найщасливіший день року

Оперативні новини та разбори: Україна, світ, війна

ПІДПИСАТИСЯ

Image

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ

Головне - вірити в себе:
гороскоп для всіх знаків на
тиждень 8–14 червня

13:34

Головне - вірити в себе:
гороскоп для всіх знаків на
тиждень 8–14 червня

Зʼєднання Венери з Юпітером –
 це завжди про війну та
переможців: політичний прогноз
астролога на 8–14 червня

13:12

Зʼєднання Венери з Юпітером
– це завжди про війну та
переможців: політичний
прогноз астролога на 8–14
червня

12:36

Свідомий та наглий удар - Зеленський

розповів, чи є загроза після атаки РФ по

ядерному сховищу у Чорнобилі

12:26

У центрі Львова одружилася ЛГБТ-пара -

подія сталася під час проведення прайду

12:06

Погода в цьому році остаточно здуріє і в

цьому винне Ель-Ніньо - найстрашніше за

всю історію спостережень

11:44

Птахи на Донеччині в'ють гнізда з

дронового оптоволокна - диво

апокаліптичного світу

👍 27 🔥 ♥ 😭 😆 😡
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